乒乓球残奥冠军挑战赛本周六续战

您的团队,准备好了吗

本报讯(记者 尹成君)

由齐鲁晚报和中国残疾人乒 乓球队联手推出的"我要更 强"乒乓球残奥冠军挑战赛上 周六进行了赛制升级后的第 ·周比赛,前来挑战的四支球 队都未能从国家残奥队的队 员手中夺得一场胜利。本周六 (1月10日),残奥冠军挑战赛 将继续在山师乒乓球馆进行, 国家队的众多好手虚位以待, 等着您的参与和挑战。

本周六下午3点,乒乓球残 奥冠军挑战赛将进行今年第二

周的比赛。赛制升级后,乒乓球 爱好者们前来挑战将更为方 便,本次比赛无需报名费,只要 组队并登录中国残疾人乒乓球 队官网首页,填写资料即可报 名参赛。球队获胜一场,将获得 爱心企业提供的价值500元的 奖品,获胜3场的球队将有资格 参加总决赛,前三名将分别获 得3万元、2万元和1万元的奖金。

与此同时,在山师集训的 中国残疾人乒乓球队也将以最 强的阵容迎接挑战者。上周六, 槐荫文体中心等四支实力不俗 的球队均遭败绩,如果您相信自 己的球技,希望您和您的队友们 前来挑战,也许战胜残奥国家队 的挑战者就是您的团队。

报名条件:

本次比赛无需报名费,无 年龄限制,参赛者需以团体形 式报名。现役队员谢绝参加本 次比赛

比赛规程:

第一阶段从2015年1月3 日至5月17日前结束,每周六 下午3:00举行。总决赛于5月 17日举行。

比赛采用团体制,每个团 体3-5人(最多有两名退役专业 运动员),5场3胜,每场5局3胜, 每局11分制。每位选手最多上 场两次,第一场为男子单打、第 二场为女子单打、第三场为双 打、第四场为单打、第五场为单 打。由于第二场是女单比赛,为 了照顾有的团队缺少女子选 手,因此50岁以上的男选手也 可以代替女选手参赛。

报名方式:登录中国残疾 人乒乓球队官网:http:// cjppq.com报名。

北京冬奥申委 提交申办报告

据新华社洛桑1月6日体育专电

北京2022年冬奥会申办委员会代 表团6日上午走进位于瑞士洛桑的 国际奥委会总部,按时提交了《申办 报告》。

作为申奥程序中的重要法律文 件,北京冬奥申委递交的这份《申办 报告》共3卷14个主题,文稿约11.5 万字,回答了国际奥委会提出的192 个问题,涉及北京联合张家口申办 2022年冬奥会的理念、愿景、场馆、 赛事组织、安保、媒体运行等内容和 冬奥会从筹办到举办的方方面面, 将是国际奥委会今年3月派出评估 团前来考察、7月31日国际奥委会第 128次全会投票确定举办城市的重

巴萨解雇体育总监 普约尔随后辞职

新华社马德里1月5日体育专电 西甲豪门巴塞罗那俱乐部5日宣 布,解雇体育总监苏比萨雷塔,其助 手普约尔则宣布辞职。

巴萨此次人事任免距离其2015 年的首场败局仅仅隔了一天。巴萨 在2014年颗粒无收, 苏比萨雷塔因 为夏季后防线引援不力而饱受批

就在巴萨宣布解雇苏比萨雷塔 之后一小时,他的助手、曾任巴萨队 长的普约尔宣布辞职。

打入两球助利物浦淘汰温布尔登

为了冠军誓言,杰拉德拼了

新华社伦敦1月5日体育专

英格兰足总杯第三轮当地 时间5日进行了两场比赛。此前 宣布赛季后将会离队的杰拉德 迎来爆发,打入两球帮助利物 浦队2:1客场击败温布尔登队。 伯恩利队与托特纳姆热刺队1: 1握手言和,两队将择日重赛。

此前刚刚宣布在赛季后将 会离开英超前往美国寻求发展 的利物浦老队长杰拉德在第12 分钟头球首开记录。但主队前 锋阿金芬瓦在第36分钟打入扳 平一球。

温布尔登与利物浦队渊源 颇深。作为上世纪80年代英格 兰足坛最大的黑马,温布尔登 被称为"狂帮",并在1988年足总 杯决赛中1:0击败当时不可一 世的利物浦,书写奇迹。只可惜 目前的温布尔登已不是当年的 "狂帮"。因为无法找到球场,球 队搬迁并更名为米尔顿·凯恩 斯队。原先温布尔登队的死忠 球迷新建了一个俱乐部,并买 回原俱乐部队徽,重新扬起"狂 帮"的旗帜。新生的温布尔登从 第九级联赛打起,过去九年内 五次升级,而本场比赛也是他 们首次闯入足总杯第三轮。

只可惜奇迹之所以是奇 迹,就是因为发生的概率小,而 杰拉德这次扮演了扼杀"奇迹" 的角色。他在第62分钟任意球 直接命中,帮助球队晋级第四 轮,将对阵博尔顿队。看来为了 自己"给利物浦留下一个冠军 的誓言,杰拉德也是拼了。



潍坊彩市第一巨奖诞生 诸城彩民霸气狂揽大乐透2980万

特大喜讯! 潍坊彩市第一 巨奖诞生啦!诸城彩民狂揽大 乐透3注追加头奖,总奖金2980 万元!1月3日晚,2015年首期大 乐透开奖后,潍坊诸城喜中 2980万元开年巨奖的消息犹如 - 枚礼炮绽放夜空, 散发出耀 眼夺目的光彩!潍坊各体彩投 注站的业主和彩民们奔走相 告,共同分享大奖带来的喜悦!

1月3日晚, 超级大乐透第 15001期开奖号码为08、09、 19, 27, 30 + 06, 07, \(\frac{11}{2}\) 期井喷11注头奖! 其中有6注 为追加头奖993万元,山东彩 民独占鳌头, 狂揽5注993万元 的追加一等奖。获奖总额4966 万元,这5往头奖被潍坊和淄 博彩民共同分享! 据机房检索 数据,潍坊12496投注站中出3 注头奖,中奖彩票是一张3倍 倍投的单式追加票, 票面共有 5注号码,投入45元,单票累 计中奖2980万元! 中奖的 12496投注站位于诸城市市府 东小区超然台对面。

据了解,此前潍坊彩市的 最高奖纪录是寿光彩民中的七 星彩2500万,这次诸城彩民霸 气搅获的大乐透2980万巨奖也

刷新了潍坊彩市单人中奖最高 纪录, 荣登潍坊彩市第一巨奖 "宝座"!

新年开门红,大乐透有 礼!目前大乐透奖池依然超10 亿元, 惊喜刚刚开始, 还有更 多大奖和新的中奖纪录在等着 大家! 有关2980万巨奖的后续 消息我们将会持续关注!

(彩思飞扬)



"公益体彩 快乐足球" 走进山东临沂高庄希望小学

2014年12月31日,由中国体育彩 票发起的"公益体彩 快乐足球"活 动来到了山东省临沂市沂南县孙祖 镇高庄希望小学,为孩子们带来了足 球,球门、门将手套、裁判表,球袋、体 操垫、接力棒、跳绳、障碍桩等价值1 万元的体育用品。

31日上午,"公益体彩 快乐足 球"活动捐赠器材的面包车来到了孙 祖镇高庄希望小学,这也是继2012年

全国"公益体彩 快乐操场"启动仪式 后,时隔两年体育彩票再次来到这所 小学进行相关。高庄希望小学的操场 上,当年的沙土地已经硬化出一大片 水泥地面,体彩捐赠的健身器械分布 在操场各处。据该小学韩校长介绍,一 到课间,这些操场上的体育器材都成 了孩子们最喜欢玩耍的地方,极大的 改善了学校学生的体育健身条件。

随后,当工作人员将体育用品从



车上卸下,期待已久的孩子们立刻围 了上来。看着五颜六色、品种齐全的 体育用品,孩子们眼中绽放出惊喜的 目光。看到崭新足球的男孩子们,迫 不及待地抱着足球来到球场,就这 样,一场充满欢乐的足球比赛开始 了!在一侧的操场上其他孩子们有的 在玩跳绳,有的踢着毽子,现场的所 有人都和孩子们一起感受着"公益体 快乐足球"所带来的欢乐。

据悉,此次"公益体彩 快乐足 球"公益活动是国家体彩中心为支持 群众足球活动,特别与中央电视台体 育频道中国足球民间争霸赛节目《谁 是球干)栏目撒手推出的公益活动。 旨在为缺乏体育运动基本设施及器 材的学校,福利院等机构或个人,捐 赠足球装备及体育器材,以帮助他们 更好的参与体育运动,快乐健康成 长,进一步推动全民健身事业和足球 事业的发展。 (王浩)

教师成"夺金"高手 一天内智夺"任五"奖金5.4万元

体彩"十一运夺金"游戏 自上市以来,一直深受各个年 龄阶层,不同职业背景的广大 高频彩民的喜爱。因其玩法 多,开奖快,返奖高的特点。 也同时成为彩民夺取奖金的首 选玩法。近日,来自烟台莱州 的区先生(化姓)一天内两中大 奖,智夺"任选五"奖金 54000元,书写了又一段中奖 佳话。

区先生是位退休的数学教 师,街坊朋友们都尊称他为区 老。和数字打了一辈子交道的 区老, 退休后不甘无所事事, 偶然间接触了体彩"11选5" 玩法,区老说,"最先买彩票 就是对数字游戏的一种敏感和 偏爱,后来在消遣时间打发寂 寞的同时,发现自己经常中

奖,慢慢就开始研究玩法走势 了。"12月18日这天,区老两 次来到熟悉的05408投注站, 观察一番走势图后,又在电脑 前查询了近期的号码遗漏分 布, 两次分别选定了一组号码 并进行了四胆全拖的投注,并 分别进行了50倍倍投,结果两 次投注所选的号码全部命中, 共为区老带来了54000元的奖

一天之内两中大奖,我们 在佩服区老选号智慧的同时。 也被区老的魄力所折服。区老 说: "任选五玩法单注奖金 540元,这么高的回报率也让 我的投入更大胆些, 再凭借我 多年研究数字的经验,中奖还 不是水到渠成的事啊。"

(李强)